

# 市工信局“亲清连心·聚力同行”微信平台服务优成效显——架起高效便捷的“政企连心桥”



■通讯员 张欢  
融媒体记者 孔雪

本报讯 “我们企业可以生产核酸检测亭, 希望能在市内推广产品。”5月26日, 市工信局“亲清连心·聚力同行”微信群收到江苏阿路美格新材料股份有限公司负责人的一条求助信息。获悉企业诉求后, 该局立即与市卫健委等单位联系协调, 希望在同等条件下, 优先推介使用本地企业产品。目前, 清江浦区已向该企业采购该款核酸检测亭。

为创新服务模式, 积极为企业纾困解难, 今年4月10日, 市工信局专门建立“亲清连心·聚力同行”微信群, 在政府和企业间架起一座更加高效便捷的

“政企连心桥”。

在首月稳步运行的基础上, 市工信局进一步优化机制、壮大队伍, 交出更加优异的服务答卷。数据显示, 5月1日-6月15日, “亲清连心·聚力同行”微信平台共受理企业诉求26件, 已办结25件, 正在办理1件。其中, 物流协调类诉求9件、政策咨询类诉求12件、产品推广类诉求2件、供热协调类诉求2件、项目审批类诉求1件。

工作力量进一步加强。近期, “亲清连心·聚力同行”微信平台专班先后邀请市政府分管领导、副秘书长及市科技局、市商务局等单位主要负责人加入工作群, 拓展延伸服务企业事项范围, 加大技术平台、外贸进出口、知识产权等为企服务帮办力度。截至目前, 该

微信群已发布各类惠企政策信息近20条, 内容涵盖智改数转、专精特新企业培育、科技创新、发展壮大市场主体、外贸进出口、外事政策等, 初步形成为企业纾困、助企发展的服务矩阵。

运行机制进一步顺畅。针对市工信局职责内的企业诉求, “亲清连心·聚力同行”微信平台进一步明确办理时限和要求, 高效精准回应企业期待; 对于外部门协调诉求, 加强协同协作, 加大企业诉求协调、跟踪力度, 提高事件流转效率; 对于多部门联合诉求, 及时向上汇报, 提请市政府牵头推动解决。

品牌效应进一步显现。“亲清连心·聚力同行”微信平台组建以来, 工作专班始终践行热情、高效为企服务的准则, 累计帮助企业协调办理物流运输、

政策咨询、项目审批等各类诉求56件, 企业满意度保持100%。本轮疫情发生后, 市工信局累计发放《重点物资运输车辆通行证》189张, 帮助企业协调解决物流协调诉求28件。

下一步, 市工信局将围绕优化完善工作机制提高运转效率、开展政策专题宣讲加大服务力度、下沉一线调研走访倾听企业心声等, 持续为企业提供优质



## 省科协发布2022年度“科创江苏”专项行动计划立项项目 淮安区入围“科创江苏”试点

■融媒体记者 李蓉  
通讯员 许刚

本报讯 近日, 江苏省科协发布《关于2022年度“科创江苏”专项行动计划立项项目的通告》, 淮安区入围“科创江苏”试点县(市、区)。

该计划项目包括院士协同创新

中心建设、会企合作、“科创江苏”建设三个类别148个项目, 所有项目实施期内需进行档案化管理, 并接受中期评估和考核验收; 旨在充分发挥科协系统人才、技术、组织优势, 深化会企合作, 以产业深度融合、创新要素集聚、成果高效转化为目标, 服务地方经济社会高质量发展。

## 庆祝中国共产党成立101周年

### 市金融发展集团——



■通讯员 王峰  
融媒体记者 杨春阳

本报讯 7月1日, 市金融发展集团举办庆“七一”主题党日, 集团全体员工参加活动。

活动以“喜迎二十大 奋进新征程”为主题, 先后为优秀共产党员、优秀党务工作者颁奖, 鼓励先进、树立榜样; 举行入党宣誓仪式、重温入党誓词, 号召广大党员不忘初心、牢记使命; 围绕“加强党性锤炼、严格组织生活、以优良作风保障集团高质量发展”主题, 开设党课。

活动还以集团各党支部为单

位, 开展文艺展演, 通过精彩的歌舞、诗朗诵等, 表达对党和祖国的热爱之情。

本次活动充分展现了市金融发展集团员工的良好风貌。该集团员工表示, 要以更高的思想境界、扎实的服务意识、崭新的精神面貌, 为集团迈上新台阶作出更大贡献。

据了解, 市金融发展集团成立一年来, 各项事业蓬勃发展。该集团各类金融服务业务规模超150亿元, 服务中小微企业400余户次, 其中担保业务在保余额111.59亿元, 同比增长56.5%, 占全市在保总额的50%以上。

## 领导干部要带头树立良好家风

市司法局党组书记、局长 蒋东明

习近平总书记指出:“领导干部的家风, 不是个人小事、家庭私事, 而是领导干部作风的重要表现。”领导干部作为“关键少数”, 要深刻认识家风建设的重要意义, 带头重家教立家规, 当家风建设的表率。

品味之, 从淳正家风中汲取力量。家风是一个家庭的精神内核, 对个人品行影响重大。古代文人贤达深谙家风家教对子女成长的重要性, “静以修身, 俭以养德”“积财千万, 不如薄技在身”“勿以恶小而为之”等家训箴言, 无不体现古代贤人对晚辈的谆谆教诲, 教之以做人之本和为官之道。传统文化尚且重视家庭家风建设, 肩负重要使命的领导干部在新的历史条件下, 更应该做到修身、廉以持家, 培育良好家风。开国领袖毛泽东、周恩来等老一辈革命家, 不仅是优良家风的践行者, 更是引领者。他们的优良作风和严格家规, 是我们党永不褪色的“传家宝”, 是党和国家宝贵的精神财富。还有党的好干部焦裕禄、谷文昌、杨善洲等, 都是新时代带头树立良好家风的典范, 他们清白持家、为

民奉献的家风被百姓广为传颂。领导干部作为担纲特殊社会角色的“关键少数”, 要带头抓家风, 继承和弘扬革命前辈的红色家风。领导干部只有把修身齐家落到实处, 才能拥有带动引导身边人走正道的资格和能力, 才能做好社会表率, 进而在治国平天下的大业中作出贡献。

反之, 从失范家风中汲取教训。对于党的领导干部而言, 家风关系党风、政风和个人作风。领导干部家风不正, 直接影响党和政府在群众心目中的形象。前不久, 央视热播的反腐专题片《零容忍》, 真实记录了23名“老虎”“苍蝇”的堕落历程, 片中不少高级领导干部的落马都涉及家风败坏问题。如浙江省委原常委、杭州市委原书记周江勇和他的弟弟大搞从政、经商“一家两制”, 海南省委原常委、海口市委原书记张琦伙同家人大肆敛财等。这些“关键少数”管家治家的失败和对亲人的失教, 使其家庭沦为权钱交易的场所, 招致基层干部群众的极度反感, 极大损害了相关领域的政治生态。事实上, 领导干部作为

一个单位、一个地方的“主心骨”, 他们的好家风、好作风, 能够在很大程度上凝聚党心、民心, 涵养清廉政风、培育淳朴民风, 凝聚干事创业的正能量、营造崇廉尚洁的好氛围。反之, 领导干部道德败坏、生活情趣低俗、行为失范, 对身边人违纪违法行为放任不管、听之任之, 甚至严重违法违纪国法, 大搞“上阵父子兵”“贪腐夫妻档”, 不仅玷污了领导干部自身形象, 还导致一定范围内政风堕落, 败坏一些地方的社会风气, 损害党群关系。因此, 领导干部一定要重视家教家风, 防止“枕边风”成为贪腐的导火索, 防止子女打着自己的旗号非法牟利, 防止身边人把自己“拉下水”。

笃行之, 在党性锤炼中坚定信仰。“廉洁齐家, 自觉带头树立良好家风”是党员领导干部廉洁自律规范中的重要一条, 是纵深推进全面从严治党治党的应有之义。古人云:“心术不可得罪于天地, 言行要留好样与儿孙。”领导干部必须严以修身, 锤炼党性, 认真修好家风建设必修课, 在传承良好家风上当表率。要树立正确的家

庭亲情观, 深刻学习领悟党中央关于加强家风建设的各项要求, 在修身立德做好榜样的同时, 自觉当好家中的“纪委书记”, 对枕边人、对子女、对亲友严加教育和管束, 绝不允许身边人利用自己职权谋取私利的念头和行动。要树立正确的权力观, 充分认识权力是人民赋予的, 必须为人民用好权, 要时刻警惕“糖弹”侵蚀, 牢记按制度按规则用权, 任何时候都不搞特权, 始终做到谨慎用权。要树立正确的名利观, 牢记初心使命, 对名利保持一种平和的心态, 把心思放在工作上, 多为党和人民作贡献, 绝不能把手中权力变成利益寻租的工具。时刻铭记干部群众给予的认可, 才是最大且正当的“名利”; 良好家风, 是一个家庭最宝贵的财富。



## 市保障性住房建设管理中心: 我市各类人才安居保障方式有6种

■通讯员 余剑波 熊雄  
融媒体记者 王舒

本报讯 近日, 有市民询问我市各类人才安居保障方式有哪些, 就此, 记者咨询了市保障性住房建设管理中心相关工作人员。

据介绍, 我市将人才安居保障与市民住房保障充分结合, 把人才安居保障方式从3种增加到6种, 即提供专家住房、人才公寓、发放购房补贴及提供共有产权房、保障性租赁住房、发放公租房租赁补贴。专家住房, 是指向我市顶尖人才、急需高层次人才

才提供的住房; 人才公寓, 是指向来淮创业就业的各类人才提供的政策性周转住房; 购房补贴, 是指对符合条件的人才购房发放货币补贴; 共有产权房, 是指向符合条件的人才在购房时, 与政府按出资比例共同拥有房屋产权的住房(政府出资份额最高为保障标准的50%); 保障性租赁住房, 是指由政府给予政策支持, 主要面向在淮符合条件的新市民、青年人等人才供应的租赁住房; 公租房租赁补贴, 是指对符合条件的人才自行租房时发放货币补贴。各类人才住房(除共有产权房外)原则上只提供租住, 不得出售。

## 中华财险淮安支公司: 启动“防返贫保险”理赔工作

■通讯员 朱峰

本报讯 从6月开始, 中华财险淮安支公司启动“防返贫保险”理赔工作, 对在承保区内因病、因学、因灾、因祸等突发事故导致家庭生活困难的低收入农户进行排查摸底。

该公司初步筛选出符合条件人员, 制定具体实施步骤和理赔方案, 并严格按照个人申请、村(居)初审、镇(街)复审、承保机构调查核实、财政局及乡村振兴局备案、承保机构发放的

流程执行。该公司多次进村入户展开调查, 考虑到困难群体的特殊性, 提供上门服务“保姆服务”, 从指导填写申请书到村镇审批, 再到理赔公示, 符合条件人员足不出户就可以得到理赔款。该公司创新服务模式及人性化的工作作风受到参保农户广泛好评, 同时得到主管部门及政府部门的充分肯定。6月, 该公司共走访农户93人次, 其中符合条件的47人预计理赔款20余万元, 7月中旬所有理赔款将发放到位。



## 掀起实干大干快干热潮

### 淮安区财政局召开“四大工程”专题学习会

■通讯员 周梦月 黄雅婷

本报讯 为进一步贯彻落实区委区政府《以“四大工程”为引领 统筹推进高质量发展实施意见》等文件精神, 动员财政系统上下以“四大工程”为引领, 掀起实干、大干、快干热潮, 日前, 淮安区财政局召开专题会议, 确保落实落细各项工作。

会议指出, “四大工程”是区委区政府全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神, 以及省、市、区党代

会精神, 坚持稳中求进工作总基调, 完整、准确、全面贯彻新发展理念, 立足全区实际作出的重大部署, 为下一步工作明确了发展方向、提供了根本遵循。

会议强调, 全体财政干部要切实提高政治站位, 深刻领会“四大工程”的重大意义, 自觉把思想和行动统一到区委区政府的工作部署上来, 以认真负责的态度和求真务实的作风, 扎实做好本职工作, 为全区经济社会发展贡献财政力量。

## 增强党员使命感与责任感

### 邮储银行淮安市分行机关第二党支部开展主题党日活动

■通讯员 邮储宣

本报讯 日前, 邮储银行淮安市分行机关第二党支部赴周恩来纪念馆开展主题党日活动。该行党委委员袁虎、党支部书记汪鸿光及部分党员、入党积极分子和青年学习小组成员参加活动。

此次活动切实增强了广大党员的使命感与责任感, 激发了青年职工加入党组织的热情。

全体人员重温入党誓词, 激励大家牢记初心使命, 以更饱满的热情投身学习和工作。随后, 在讲解员的带领下, 大家瞻仰了周恩来纪念馆, 通过一幅幅图片、一件件实物, 充分感悟周恩来总理的崇高精神品质。

活动中, 青年党员代表张洵带领